



## **Руководитель следственного управления СК России по Тюменской области Александр Александрович Кубляков вместе с сотрудниками ведомства принял участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний»**



Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний» уже воплотила в жизнь заветные желания тысячи ребят. Мечту 10 - летней Саши исполнил руководитель следственного управления СК России по Тюменской области Александр Александрович Кубляков, сняв с новогодней елки один из шариков, в котором находилось письмо главному новогоднему волшебнику.

Маленькая тюменка испытывает трудности в овладении речью. Она мечтала получить в подарок телефон для переписки и общения с другими ребятами, а еще она была бы рада сладкому подарку.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Руководитель следственного управления Александр Александрович Кубляков навесил Сашу и её маму. От лица сотрудников ведомства и от себя лично он поздравил всех с Новым годом, пожелав крепкого здоровья, мира и семейного благополучия! Саше вручили сладкий подарок, набор для творчества, теплый костюм и телефон. Приятно было увидеть радость и восторг на лице ребенка.

Не зря акция «Ёлка Желаний» – это не только про подарки. Это про заботу и внимание, про желание дарить радость и делиться душевным теплом. Ну и, конечно же, про волшебство.

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1849513>